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"Жирна ціль": офіцер ЗСУ розповів, як з
американської гармати вполював генерала
РФ
Ірина Нестерова 17:05, 17.05.26 4 хв.

Підпишіться на нас в Google

Російського генерала ліквідували з гармати М777.

Максим Коломієць розповів подробиці ліквідації російського генерала / колаж УНІАН, фото - Вікіпедія,

скриншот

Офіцер 44-ї окремої артилерійської бригади Максим Коломієць (Хитрий) розповів подробиці

ліквідації російського генерал-майора Романа Кутузова влітку 2022 року. За його словами, удар

по окупанту завдала батарея, у якій він служив, використовуючи американсько-британську

артилерійську установку М777. 
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ліквідація Кутузова

Про це військовий розповів в інтерв’ю виданню Новинарня. Згадуючи перший рік

повномасштабної війни, він зазначив, що його підрозділ тоді був на "гарних позиціях" під

Лисичанськом.

"Ми стояли на горбку, все місто й околиці бачили, як на долоні. На той час ми переозброїлися на

американсько-британські гармати М777, або, як їх часто називають, "три сокири"", - пригадав

боєць.

Він каже, що це одна з найкращих систем, на яких доводилося працювати. Мовляв, бачив у

роботі багато різних озброєнь, але саме система "три сокири" запала йому в серце.

"У неї дуже багато переваг. Це порівняно легка і дуже зручна гармата, її нескладно налаштувати,

і вона дуже швидко переорієнтовується. Щоб її повернути або перетягнути на невелику відстань,

навіть транспортний засіб не потрібен. Достатньо обслуги цієї гармати – три-чотири людини", -

поділився Хитрий.

Як зазначив він, ще одна перевага гармати в тому, що у складеному вигляді її висота не

набагато вища за метр, тож її можна ідеально замаскувати в капонірі або в неглибокій траншеї.

Коломієць пригадав, що російського генерал-майора Романа Кутузова у червні 2022 року

ліквідувала саме батарея, у якій він служив, і конкретно з гармати М777.
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Роман Кутузов: що про нього відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

"Того ранку ніхто й не думав, що станеться щось надзвичайне. Все було як завжди: командири

зв’язалися з нами, дали координати цілей. Але, крім цього, нам сказали: "Хлопці, буде жирна

ціль. Давайте, працюйте влучно, як ви умієте!"", - поділився боєць.

Каже, що саме за ним була закріплена артилерійська установка М777 та її обслуга:

Хитрий розповів, що Кутузов тоді прибув в один зі штабів і проводив там збір офіцерів. І це було

не так уже й близько до лінії фронту. 

"Просто тоді росіяни мало що знали про дальність і влучність М777. До прикладу, активно-

реактивний снаряд міг працювати більш ніж на 30 кілометрів, а росіяни на такій віддалі від

"нуля" почувалися розслаблено", - додав він.

Як повідомляв УНІАН наприкінці 2022-го, у червні цього ж року під Попасною українські військові

ліквідували російського генерал-лейтенанта Романа Кутузова. Журналіст Сергій Костеж

розповів, що хоч про це раніше повідомляла українська розвідка, російське інформацію

заперечувало. У ті дні Кутузов командував 1-м армійським корпусом "ДНР". 

Навесні 2023 року стало відомо, що у Маріуполі росіяни встановили пам’ятник Кутузову, який

брав участь в окупації міста. За даними Маріупольської міськради, пам’ятник окупанту з'явився

біля школи №7, яку окупаційна адміністрація перейменувала на його честь. "На відкриття

зігнали школярів та викладачів. Це чергова спроба героїзувати злочинців, які вбивали мирних

жителів міста", - йшлося в повідомленні.

Атака на Москву: ключ до закінчення війни

У росіян немає можливості створити "зону безпеки" на Сумщині, - військовослужбовець

"Односторонній абонемент спокійного життя анульовано": Мадяр про атаку на Москву

війна в Україні війна з Росією

"У момент отримання інформації про ціль я був біля гармати. Ми гарно навелися, зробили

три-чотири швидкі постріли, заховалися і знову перейшли в "режим очікування". Нам

передали тільки, що "ціль уражена". І лише ввечері я дізнався, що ми працювали по

генералу Кутузову, і чітко в нього влучили".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників .

Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Погода на місяць
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Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки

Сад-город . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в

соцмережах
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